NEPEKNCY
BOAHIO
PO34UH

30 %

Po34MH — ofHOpiAHA CyMiLL.

PO3YMHHUK — peyoBMHa, 9Ka nepebyBae B TOMY X arperaTHOMy CTaHi, WO W PO3UMH.
Po3uMHeHa peyoBMHA — Lie PeYyOBUHA, KA PO3UMHAETLCA B PO3UNHHUKY.

MacoBa yacTKka po3YMHEeHOl peyoBUHU — Lie BIAHOLWEHHA MaCh PO3YUHEHOI
peyoBuHu (p. p.) A0 MacK po3unHy (p-Hy).

m(p. p.)
w(p. p.)

m(p. p.)
m(p-Hy)

w(p. p.) = m(p. p.) = wip. p.) - m(p-Hy)  m(p-Hy) =

3HaYeHHA MaCOBOI YAaCTKK Y BiCOTKAX YNCEeNIbHO A0PIBHIOE

Maci po34MHeHoi peyoBuHn y rpamax y 100 r po3umHy. m(p-Hy) =100

mHO0)=3r

SOLUTION
MEPEKUCY
BOZHIO
PO341H 3 %

100 mn




